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HAmsn: UnHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.06.2007 10:15:28

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09eHHsT Bpada: 25.06.2007 21:39:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/24437/answer/24438




YBaxaemass MHHa! Ecnu apekius mocje ofeBaHus Ipe3epBaTiBa BOCCTAHABIMBAETCS OBICTPO, U 9TO
He MelllaeT IIPOBENEeHUI0 TI0JI0OBOTO aKTa, TO MpobieMsl HeT. Eciu apeKuus mpomnafaeT ObICTPO U

HAJI0JIT0, €CJIH 3TO IMPOHUCXOMOUT KAkl pa3, To HeoOxoguMo o0ciefoBaHue y yposora (aHapoora).
Ynoauu Bawm!



